

Блокчейн. Блокчейн може покращити захист даних та підвищити прозорість маркетингових кампаній.

Сучасний маркетинг потребує обліку цифровізації та використання інноваційних технологій. Цифровізація дозволяє підвищити ефективність маркетингу та покращити взаємодію з клієнтами. Розвиток цифровізації в маркетингу надає бізнесу нові можливості для розвитку та створення конкурентних переваг.

Література

1. Ватченко О. Б., Ватченко Б. С., Черевко О. Л. Інноваційний розвиток підприємства: навч. посібник. Дніпро: Акцент ПП, 2017. 404 с.
2. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04.07.2002 № 40-IV. URL: <http://www.rada.gov.ua>.
3. Наукові основи національної стратегії сталого розвитку України. За наук. ред. акад. НАН України, д.е.н., проф. М. А. Хвесика; Державна установа «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України». К.: ДУ ІЕПСР НАН України, 2013. 40 с.

УДК 330.675

*Сіренко В. Ю., студент гр. БМРск1-21
науковий керівник Саюн А. О., к.е.н., доцент
Київський національний університет технологій та дизайну*

МАРКЕТИНГОВА СТРАТЕГІЯ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Підприємство «Моршинська» є лідером серед мінеральних вод в Україні, це можна переглянути в таблиці 1 «лідери по виробництву мінеральних вод» разом з іншими водами, що входять до IDS Group.

Таблиця 1

Назва виробника	Торгова марка мінеральної води
IDS Group Ukraine	«Моршинська», «Миргородська», «Аляска», «Трускавецька», а також привезена з Грузії «Боржомі»
«Кока-Кола Беверіджиз Україна»	«ВопАqua»
«Оболонь»	Питна та мінеральна вода ТМ «Оболонська», «Прозора»
«Росинка»	ТМ «Софія Київська»
Свалявський завод мінеральних вод	Мінеральна вода ТМ «Поляна Квасова», «Свалява», «Лужанська», «Поляна джерельна»

IDS Group Ukraine входить до великої міжнародної організації «IDS Borjomi International». Він поєднує в собі 4 заводи мінеральних вод в Україні: Трускавецький, Миргородський, Моршинський та ПАТ «Нова», що знаходиться в місті Гола Пристань.

Якщо ж порівнювати ПАТ «Моршинську» з якоюсь фірмою, то краще всього вибрати ПАТ «Миргородську», на мою думку, це один з її найголовніших суперників. За допомогою інтернет-ресурсів ми проаналізували техніко-економічні можливості підприємства ПАТ «Моршинська» і порівняв їх з головним конкурентом на ринку ПАТ «Миргородська» (табл. 2).

За даними табл. 2 можна спостерігати, що «Моршинська» виглядає потужніше. Фірми розташовані на Львівщині в місті Моршин та на Полтавщині в місті Миргород. Кожна з них має міжнародний сертифікат ISO, що доводить їхнім споживачам про високу якість товару. Продукція виготовляється без ГМО. Термін зберігання продукції в обох підприємств однаковий, мають відмінну ефективність реклами. Потужність підприємства все таки краще у «Моршинської», вона виготовляє на 125 млн більше пляшок мінеральної води, ніж її суперник. Ще у компанії «Моршинська» більш ширша асортиментна група (6 найменувань), а у «Миргородської» лише три лінійки найменування [1, 2].

Таблиця 2

	Моршинська	Миргородська
Повне найменування	Газована мінеральна вода	Газована мінеральна вода
Назва виробника	ПАТ «Моршинський завод мінеральних вод «Оскар» м. Моршин, Україна	ПАТ «Миргородський завод мінеральних вод», м. Миргород, Україна
Розміри ємкостей	0,33, 0,5, 0,75, 1, 1,5, 3,6	0,5,1,1,5
Мінералізація	0,1-0,3 г/л	0,4 -3,2 г/л
Видобування	джерело	родовище
Наявність сертифікату ISO	є	є
Чи є лікувальні властивості?	так	так
Потужність підприємства	285 млн пляшок/рік	160 млн пляшок/рік
Термін зберігання	12 місяців	12 місяців
Ефективність реклами	відмінна	відмінна

За допомогою соціальної мережі Instagram ми провели опитування в якому поставили запитання «Якій мінеральній воді ви б надали перевагу?» серед відповідей були «Моршинська» та «Миргородська», результат відображено в діаграмі 1.



Діаграма 1. Опитування

Проголосувала 91 людина – 69% схилиються до вибору продукції «Моршинська», а інші – 31% відповідно до «Миргородської».

Література

1. Походження. Моршинська. URL: <https://www.morshynska.ua/about>.
2. Заремба О. В. Аналіз рівня конкурентоспроможності вітчизняних виробників мінеральної води. Вінницький національний технічний університет. URL: <https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/mn/mn2019/paper/viewFile/8003/6691>.